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КВАДРАТ ІНТЕРЕСІВ
Вибір майбутньої професії - важливий
етап в житті старшокласника. Іноді
буває нелегко зрозуміти, що саме тебе
цікавить і чим би ти хотів займатись. 
Відомо, що існують такі типи
професій, як “Людина-людина”,
“Людина-техніка”, “Людина-природа”,
“Людина-знакова система”, “Людина-
художній образ”.
За допомогою наведеної методики
можна з’ясувати, професії якого типу
тобі найбільше підходять.
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Перед вами бланк, розділений на квадрати. У
кожний квадрат вписано чотири професії.
Вам потрібно залишити в кожному квадраті
ту професію, яка цікавить вас найбільше, усі
інші закреслити. Тепер подивіться на
колонку І. У ній залишилося п’ять професій.
Виберіть одну, яка найбільше вас зацікавила,
і поставте 5 балів у маленькому квадратику,
розташованому в лівому нижньому кутку
великого квадрата, у якому записано цю
професію.
  Подивіться на чотири професії, які
залишилися. Яка з них захоплює вас?
Поставте 4 бали у маленькому квадратику.
Аналогічно виставте бали щодо трьох
професій, які залишилися, – 3, 2 або 1 бал
(залежно від того, наскільки вони
подобаються вам). Потім зробіть те саме
щодо професій у колонках ІІ, ІІІ, ІV, V.
 Перевірте правильність заповнення
маленьких квадратиків у всіх п’ятьох
колонках, простежте, щоб у кожній з них
стояли оцінки 5, 4, 3, 2, 1 (у будь-якій
послідовності), але щоб не повторювався
двічі один і той самий бал.
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 Тепер подивіться на професії у рядках VІ, VІІ,
VІІІ, ІХ, Х, які розташовані горизонтально. Вам
знову потрібно оцінити їх, але тепер уже по
горизонталі. Необхідно оцінити 5 балами
професію, яка найбільше вас приваблює, 4
балами – професію, яка буде обрана вами як
друга тощо. Оцінку ставте у трикутнику, що
знаходиться у правому верхньому кутку
кожного квадрата. Робіть це послідовно,
починаючи з VІ ряду. Стежте, щоб у кожному
ряду були оцінки 5, 4, 3, 2, 1. Щоб підбити
підсумок роботи, розгляньте таблицю, яка є
кодом для розшифрування  заповненої
таблиці «Квадрат інтересів». У таблиці
умовними позначеннями (буквами) показано
групи професій, які подано в кожному
квадраті цієї таблиці.
 Складіть усі бали, записані вами у квадратах,
які позначено буквою «Л», отриману суму
запишіть у таблицю, потім складіть бали у
квадратах, позначених буквою «Т», теж
запишіть у таблицю. Так само зробіть і з
рештою балів. Навпроти однієї з букв у вас
буде найбільша кількість балів. Отже, ця
група професій цікавить вас найбільше.
Можна порекомендувати вам більш детально
ознайомлюватися з цими професіями.
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 За інформацією
Щербакова І.М.  Психодіагностика професійного
самовизначення особистості: навч.-метод. посібник /
І.М. Щербакова, Г.А. Стадник. - Суми, 2012.

Ще більше корисної інформації та тестувань з
профорієнтації шукайте за посиланнями:

https://proforientator.info 

https://www.dcz.gov.ua/sites/default/files/buklet_dlya_
molodi_n_2_2.pdf 


